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Τηλέφωνο 
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1. Όλες τις Περιφέρειες της χώρας  
      Περιφερειακές Ενότητες 
   α.  Δ/νσεις Δημ. Υγείας & Κοιν. Μέριμνας 
   β.  Δ/νσεις Υγειονομικού Ελέγχου   &  
         Περιβαλλοντικής  Υγιεινής 
 
2. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής 

Τμ. Αερουγειονομείου 
Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών 
«Ελ. Βενιζέλος» 
190 19 Σπάτα      

 
ΘΕΜΑ:   «Στοιχεία  υγειονομικών ελέγχων για το έτος 2014» 

 
Σχετ. :      Η με αριθμ. Πρωτ. Υ1γ/Γ.Π./οίκ. 96967/2012 Υγειονομική Διάταξη (ΦΕΚ 

     2718/τ. Β/8-10-2012) με ΑΔΑ: B43ΡΘ-ΤΑΦ «Υγειονομικοί Όροι και  
     Προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων τροφίμων και ποτών και άλλες 
     διατάξεις» και το υπ’ αριθ. ΦΕΚ 3007/τ.Β/13-11-12 «Διορθώσεις σφαλμάτων 
     της Υ1γ/Γ.Π./οίκ. 96967/2012 Υγειονομικής Διάταξης» 

    
 
    Όπως κάθε έτος έτσι και φέτος η Υπηρεσία μας, στο πλαίσιο των  
αρμοδιοτήτων της, σύμφωνα με το άρθρο 16 της ανωτέρω σχετικής Υγειονομικής 
Διάταξης, συλλέγει και καταγράφει τα στατιστικά στοιχεία των υγειονομικών 
ελέγχων που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2014 από τις Υγειονομικές 
Υπηρεσίες των Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας σε:  
   Επιχειρήσεις τροφίμων και ποτών, επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών 
υγειονομικού ενδιαφέροντος (ξενοδοχεία, θέατρα- κινηματογράφους, νοσηλευτικά 
- προνοιακά ιδρύματα, παιδικούς σταθμούς, παιδότοπους, κομμωτήρια, 
εργαστήρια περιποίησης χεριών-ποδιών, εργαστήρια δερματοστιξίας, σχολές 
γυμναστικής, υπηρεσίες διαδικτύου, στεγνοκαθαριστήρια, πτηνοκτηνοτροφικές 
εγκαταστάσεις, γραφεία τελετών, καταστήματα κατοικίδιων ζώων, κατασκηνώσεις, 
χώρους συσσιτίων, κοινωνικά παντοπωλεία, μέσα μαζικής μεταφοράς και 
επιβατικούς σταθμούς, κ.α.)  καθώς επίσης και καταστάσεων που άπτονται της 
δημόσιας υγείας όπως, αντιμετώπιση ανθυγιεινών εστιών, έλεγχος θορύβου, 
απολυμάνσεις οστών, άδειες μεταφοράς σορών, έλεγχος εφαρμογής του Ν. 
3868/2010 (αντικαπνιστικός νόμος), κ.α. για το χρονικό διάστημα από 1-1-2014 
έως 31-12-2014. 



 
   Η καταγραφή των στοιχείων των επιχειρήσεων τροφίμων και ποτών, κρίνεται 
αφενός απαραίτητη αφού η αποστολή τους προς την Ε.Ε. αποτελεί υποχρέωση 
κάθε χώρας κράτους – μέλους και αφετέρου παράλληλα με την καταγραφή των 
λοιπών υγειονομικών ελέγχων, απεικονίζει  τις δραστηριότητες των Υγειονομικών 
Υπηρεσιών διότι τα στατιστικά στοιχεία αποτελούν σημείο αναφοράς για την 
αξιολόγηση και δίνουν το ερέθισμα για την λήψη μέτρων με σκοπό την συνεχή 
βελτίωση της κατάστασης τόσο των παρεχόμενων υπηρεσιών όσο και της 
προστασίας, της προάσπισης και της προαγωγής της Δημόσιας Υγείας και του 
Περιβάλλοντος γενικότερα. 
      
     Επίσης παρακαλούμε να καταγραφεί και ο αριθμός των νέων λειτουργούντων 
επιχειρήσεων ανά κατηγορία, ο αριθμός των γνωστοποιήσεων καθώς και οι 
παρατηρήσεις/διαπιστώσεις που προκύπτουν από τις επιθεωρήσεις των 
επιχειρήσεων με γνωστοποίηση. 
   
     Παρακαλούμε όπως διαβιβάσετε στην Υπηρεσία μας τα στατιστικά στοιχεία 
των Υπηρεσιών σας, συγκεντρωτικά για το έτος 2014, ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΝΑ ΜΗΝΑ,  το 
αργότερο μέχρι 15-02-2015. Επίσης παρακαλούμε τα ανωτέρω στοιχεία, για 
λόγους συντομίας και εύχρηστης επεξεργασίας, να αποσταλούν και σε 
ηλεκτρονική μορφή μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση tyk@moh.gov.gr. 
Τα προτυποποιημένα έντυπα (πίνακες) για την ηλεκτρονική αποστολή θα τα 
βρείτε στον ιστότοπο του Υπουργείου Υγείας, στην Ενότητα Τμήμα Υγειονομικών 
Κανονισμών Δημόσιας Υγείας – Στατιστικά  Ελέγχων – Στατιστικά 2014. 
    Για τη συμπλήρωση των στατιστικών στοιχείων παρακαλούμε όπως 
χρησιμοποιηθούν μόνον οι πίνακες  όπως ορίζονται και όχι πίνακες σε άλλη 
μορφή.  
 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 5 πίνακες (σελ. –6-) 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ. Υπουργού Υγείας & Κοινωνικών 
    Ασφαλίσεων 
2.Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας & 
     Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
3. Γρ. Γενικού Γραμ. Δημόσιας Υγείας  
4. Γρ. Προϊσταμένης Γεν. Δ/νσης Δημόσιας  
    Υγείας & Υπηρεσιών Υγείας 
5. Δ/νση Δημόσιας Υγείας 
 

 
 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 
 
 

ΑΘΗΝΑ  ΚΥΡΛΕΣΗ 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:tyk@moh.gov.gr

